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Ayudantia N°6

irculo de Mohr

Lo A
e




en el plano yz. La inclinaciéon de la herramienta de corte es a =
extremo A del portaherramienta esta empotrado y su diametro en
ZONa, eS8
. Determine los esfuerzos en el punto 1 y 2 (0.5 Pt).

2. Dibuje el circulo de Mohr en ambos puntos (0.7 Pt).

3. Los esfuerzos 0,42, Omin v €l esfuerzo de corte maximo 7,,,, en el punto 1 (0.8 Pt).




Respuestas

® - Ejercicio N°1:

1. Punto 1: Punto 2:
ovx=-91,9 MPa ovx = -183,8MPa
omy = 362,7 MPa trz= 62,5MPa
T1z= 62,5MPa

3. Punto 1: Punto 2:
Omax = 284,53 MPa oOmax=19,24M
omn=-13,73 MPa omin=-203,04
Tmax= 149,13 MPa tmax=111,14




PUNTO 1
Tyy Max = 149,129 MPa -
t}(
v Max —
X
X
24,78°
G; Gy
¥
= 284,529 MPa = 135,400 MPa
-13,729 MPa 149,129 MPa

Tyy Max = 111,139 MPa -
T
Wy Max e
145,78°
X
G, G

¥
= 19,235 MPa C = -91,500 MPa
= -203,035 MPa 111,139 MPa




